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Exercice 1 (6 pts)

Soit le montage ci-contre. On donne: I = 10mA,
\=1kA, R2=9kA,& =45kA, Rs=6kA
et Rs = 4 kn.

/ Calculer 1e courant 13 qui traverse la résistance
R3 en appliqr,rant le théorème de Norton (Donner
Ies schémas utilisés pour Ie calcul de 17y, Rry et 13).

Exercice 2 (5 pts)

Soit le mor.rtage ci-contre. La diode est supposée idéale.
v" = 15 stnat, E = 1,0 V, eI R - 1. KQ.

r' Analyser le fonctionnement du montage et tracer sur
un même graphe z" et us en tbnction du temps.

Ïe

Exercice 3 (9 nts
On considère le montage ci-dessous :

I. Etude statique (4,5 points)
On néglige 1s devant 1d. Vcc=\5V, Ver=0.6V, P = 100,Ra - 200 kcr, Rft=1kO, et
Rc = 1.5 kO
Ll. Donner le schéma équivalent du montage en régime statique.
I.2. Donner l'équation de la droite de charge statique. Tracer cette droite.
I.3. Calculer 1s et 16.

IL Etude dynamique (4,5 points)
ILl. De quel montage s'agit-il ? Justifier.
II.2. Donner le schéma équivalent du montage dans le clomaine des petits signaux aux liéquences

moyennes (p -r -)" On pose Ry = Ryl lRs2.
II.3, Déterminer I'expression du gain en tension,4?,.

v1

Bonne chance
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Exercice I (6 pts)

I pt

0.75 pt

0.25pt

I = 1.0m A, \ = Lk A, R2 = 9 kA,Rs = 45 kA, Rq = 6 kA eIRu = 41rç2.

Iru?

i^ - r1'^ . i (divrseur de courant..l" Rr+R2

l.03
/,,y = 

-.10\-t0-' 

'lN=lmA" 10r + 9 x 10r

1 pt

0.75 pt

0.25pt

Rru?

RN = (\ + R)//(R+ * R5) -+ 4,

B

(R1 + R2). (R4 + Rs)

10, 103 x 10. 103

R1 +R2 +R4 +Rs

+Rrv=5kORru=
20. 103

I pt

0.75p1

0.25pt

Iz?

/3 =ot

5. 103

.1r (diviseur de courant)

s. 103 + 45, 103
I X 10 ' - l" = O.1 mA
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lxercice 2 (5pts)

Analyse du circuit :

D idéale. Ve : 15 sinrot, E : l0 V.

0.25pl

0.25pt

0.5pt

0,5pt

(rO
Ve+E-RID-VD=0

\y ài)
Quand D est bloquée : Ie = g s|Y, a,

Ie = Q -> Ve + E - Vp = Q --t VD = V" + E

Vp10--+Ve+E<0)Ve<-E
0.25pt I D bloquée : ) Ve < -E
0.25pt I D Passante : - V" > -E

V"1-E:Dbloquée.

0.5pt

0.5pt Ve+E - RIo-Vr* 0, Ip=Q-r

1,,

I

Vt=V"+ E

W > -E : D passante.

0.5pt
1,,"

I

0.5pt Vt=0

GraqhçElk: Ve. et Vs en fonction du temps :

0.25pt
0.75pt

-5V

-10 v
-15 V
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/xercice 3 (9 pts)

I.l

0.5p1

Schéma équivalent du montage en régime statique
Ycc

t.2
0.5pt

0.5pt

0.5pt

Equation de la droite de chtrge statique :

Vcc = Rc Ic +VcE + Rg1lE

On néglige 16 devant 16 : Is = Iç I Is = l.

Vcc = (Rc + RE1)lc + VcE

, ,vcc -vcu,c _ R;JT;
Graphe de la droite de charge statique :

Vcc

Is?

Vsc=Rsls+VBE+REJE

Ir=lc

Vçç=Rsls+VBE+REJC

,rç = Brs

Vç6=RBI1+VBE+RErplB

Vco (V)

Tcc

IB * Vcc - Vao

RB + p RE1

15 - 0.6
IB

200x103+100x103
+ lB = 0.048 mA

Ic?
Ic = BIa

/c = 100 x 0.048,r Ic = 4,BmA

Vcc = 1'5

I.3

0.5pt

0.5pt

o.5pt

0.5pt

o.5pt
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;

V

i

I

PaEe +/4

d.l
0.5p1

0.5pt

Type du montage ? : Montage émetteur-commun

Justification : Entrée --r Base, Sorite -+ Collecteur

lt.2

0.5p1

0.5pt

0.5pt

Schéma équivalent du montâge dans le domaine des petits.ignau* uu* f."q,,e,"À
moyennes (p -+ oo,RE = Ror//Rp2):

Rs=R //Rs2

"'ï

it,Ê-'

(] +1)ib

II.3

0.5 pt
0.5pt

0.5pt

0.5pt

Gain en tension A,,. :

[r" = ,. io + R,(p .r 1). i6 -- e + RE(p + I )). ib
( u, -- -(Rc / / RtJ. Êin

nut
ue

0.Gc / / nt)
r+RE(p+1_)


